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REQUERIMENTO Nº. 009/2021 
 

EXMO.SR. VANDERLEI CÂNDIDO DE ALMEIDA, PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUN. DE OURO FINO  

 

 

 

 

 

 

Os Vereadores que a este subscrevem, com amparo no art. 193, § 3º, inciso “X”, do 

Regimento Interno, vêm REQUERER, após ouvido o soberano Plenário desta Casa de Leis, 

seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Henrique Rossi Wolf, o presente 

expediente requerendo-lhe as seguintes informações, que dizem respeito ao controle de frotas 

dos veículos destinados ao uso do Departamento de Saúde do Município: 

 

1- Como é feito o controle e a gestão da utilização dos veículos utilizados pelo 

Departamento de Saúde do Município?  

2- Quais são os principais roteiros de viagens feitos pela frota municipal nos últimos 6 

(seis) meses? 

3- Quais são os motoristas autorizados a conduzir os veículos nos últimos 6 (seis) 

meses? Citar nominalmente! 

4- Qual é o gasto mensal estimado com combustível de tais veículos? 

5- Qual foi o gasto com combustível dos veículos da saúde nos últimos 6 (seis) meses? 

Solicitamos o envio dos subempenhos dos últimos 6 (seis) meses. 

 6- Os motoristas autorizados a conduzir esses veículos recebem diárias?  

7- Os motoristas autorizados a conduzir esses veículos recebem pelas horas 

extraordinárias trabalhadas quando saem em viagens? 

8- Quem é/são a(s) pessoa(s) responsável (eis) pelo abastecimento de tais veículos? 

9- Em relação às multas de trânsito, qual é o procedimento em relação ao recebimento 

de autos de infração, identificação do servidor condutor e pagamento do valor correspondente à 

multa?  
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10- Existem, atualmente, multas trânsito recebidas e que não foram pagas? Em caso 

afirmativo, solicitamos informações a respeito (número de multas, valor devido e indicação dos 

veículos) 

 

JUSTIFICATIVA 

O presente Requerimento tem por objetivo buscar informações importantes da 

administração pública municipal que envolvem recursos públicos aplicados no controle da frota 

de veículos do Departamento de Saúde. As informações que pretendemos, visam os 

esclarecimentos necessários para salvaguardar a transparência no trato do dinheiro público. 

Assim, elaboramos o presente Requerimento para que tenhamos maiores informações 

da Prefeitura em relação à gestão, administração e controle de gastos da frota de veículos do 

Departamento de Saúde. 

Por tais razões, contamos com os nobres pares na aprovação do presente requerimento. 

 

 

Sala das Sessões Ver. Antônio Olinto Alves, em 11 de agosto de 2021. 

 

 

 

Vania Aparecida Vieira Couto 

Vereadora – PSL 

 

 

 

Tiago Bazolli de Moraes 

Vereador - PL 
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